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2021 年度卒業時アンケート結果

■日時・対象者

【実施日】2021 年 12 月 9 日～2022 年 1 月 20 日
【対象者】卒業生 548 名 、回答者 331 名 回答率= 60.4%

■学部学科共通アンケート結果概要



2

3. 「設問 1」において「1.とてもそう」「2.ややそう」と回答した方に質問します。満足に影響した具体的なエピソ
ード（事例）を教えてください（自由記述、ひとことでも構いません）。

肯定回答した 254 名中 150 名（59%）がエピソードを記入した。ゼミや授業の充実、教員の指導に対しての満足、
サークル活動、友人関係の充実などについての回答が多く見られた。

5. 「設問 1」において「3．あまりそうではない」「4．ぜんぜんそうでない」と回答した方に質問します。不満足
に影響した具体的なエピソード（事例）を教えてください（自由記述、ひとことでも構いません）。

否定回答した 77 名中 46 名（60%）がエピソードを記入した。コロナ、オンライン授業、授業や履修、事務職員、
に対する不満があった。昨年までと比較すると「コロナのせいで・・・」といった記述が多く見られた。
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10. 上記設問で”部活・サークル活動に参加していない”を選んだ方に伺います。参加しなかった理由を教えてくだ
さい（自由記述，ひとことでも構いません）。

214 名中 161 名が記述 興味があるものがなかった、入りたいものがないといった意見が多く（40％）次に多かった
のがアルバイトのため（20％）だった。

）
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18. 大学の食堂に関して要望があれば記入してください。

53 名（331 名中）から要望がよせられ、値段を安くしてほしい、メニューを増やしてほしい、味に関する意見が見ら
れた。

）
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22. 自分自身が成長したと感じるエピソード（事例）を教えてください（自由記述、ひとことでも構いません）。

回答者数 331 名中  147 名（44%）がエピソードを記入した。
論理的思考力、価値観、表現力、プレゼンテーション能力、リーダシップ力、コニュニケーション力、多様性の受容
力、自己理解、専門知識の習得、英語技能の習得、人間・交友関係の広がり、パソコンスキルの修得向上、ゼミ、部活・
サークル活動を通した成長などの回答があった。
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23. あなたは出身高校の後輩や友人に東洋学園大学をどれくらい薦めたいと思いますか。当てはまる数字を選んで下
さい。

■設問 24 東洋学園大学について、あなたがおすすめできる項目を選んでください（複数回答可）。

25. 上記でその他を選んだ方に伺います。上記 1～１０以外の項目でお薦めできるものを教えてください。（自由記
述、ひとことでも構いません）。

回答数も少なく有効な回答が得られなかった。

26. おすすめしたいと感じた具体的なエピソード（事例）を教えてください（自由記述、ひとことでも構いません）。

331 名中 101 名（30.5％）がエピソードを記入した。立地、教員の指導、教員との距離、教職員の対応、学びの充実、
ゼミ、留学、就職支援、部活・サークル活動などに関する回答があった。
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■設問 27 東洋学園大学について、あなたがおすすめできない項目を選んでください（複数回答可）。

28. 上記でその他を選んだ方に伺います。上記 1～１０以外の項目でおすすめできないものを教えてください。（自
由記述、ひとことでも構いません）

回答数も少なく有効な回答が得られなかった。

29. おすすめできないと感じた具体的なエピソード（事例）を教えてください（自由記述、ひとことでも構いませ
ん）。

331 名中 92 名（27.8％）がエピソードを記入した。職員の対応、履修関連、サークル、授業に対する回答があった。
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【2018 年度】肯定回答 72.2％ 今年度は 68.1％となっており 3.9％減少 利用していないが 9.9%から 19.2％に増

37. 設問 36 において、「1．希望する」と回答した方に質問します。
TG-Navi でメール転送設定をしていない方、別のメールアドレスで受信をしたい方は、配信先のメールアドレスを入
力してください。※大学ホームページからいつでも申込・配信停止可能です。

64 名（68 名中）が個人メールアドレスを回答した
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■学科別アンケート結果概要
＜グローバル・コミュニケーション学科＞
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＜英語コミュニケーション学科＞
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＜人間科学科＞
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＜現代経営学科＞


